
   
 
 
 
 

Αθήνα,  10 Ιουνίου 2025 
Προς: Δίκτυα Πωλήσεων  
Θέμα: Ενημερωτική ενέργεια Προνομίων Υγείας   
 
 
Αγαπητοί συνεργάτες,  
 
 
 
Για εμάς, αξία έχει να είμαστε στο πλευρό των πελατών μας και να φροντίζουμε για την προστασία της 
υγείας τους! 
 
Για τον λόγο αυτό, όπως ήδη γνωρίζετε, έχουμε προχωρήσει στην αναβάθμιση των προνομίων Υγείας για 
τους πελάτες μας με νοσοκομειακά προγράμματα. Τα προνόμια αυτά λειτουργούν συμπληρωματικά στην 
ασφάλισή τους και τους εξοικονομούν χρήματα για ιατρικές επισκέψεις σε νοσοκομεία και διαγνωστικές 
εξετάσεις καθώς και εκπτώσεις σε ιατρικές υπηρεσίες & προνομιακούς τιμοκαταλόγους.  
 
Το έντυπο αυτό έχει αποσταλεί προς αξιοποίηση σε εσάς, ενώ συνοδεύει και τα νέα συμβόλαια υγείας. 
 
Σήμερα, που το κόστος των υπηρεσιών Υγείας είναι υψηλότερο από ποτέ, η ανάγκη των πελατών μας για 
τα προνόμια αυτά είναι μεγαλύτερη από κάθε άλλη φορά. Για τον λόγο αυτό, σήμερα 10 Ιουνίου 2025, θα 
σταλεί μία μαζική ενημέρωση μέσω Viber στους υπάρχοντες κατόχους προγραμμάτων Υγείας με την οποία 
θα τους υπενθυμίζουμε την αξία των προνομίων Υγείας του ασφαλιστηρίου συμβολαίου τους και θα τους 
παρέχουμε την δυνατότητα να κατεβάσουν απευθείας το σχετικό έντυπο που περιλαμβάνει τα 
αναβαθμισμένα προνόμια. 
 
 
Τα στελέχη της Γενικής Διεύθυνσης Πωλήσεων και Εκπαίδευσης και οι Επιχειρηματικοί Συνεργάτες σας 
είναι στη διάθεσή σας για κάθε υποστήριξη.  
 

 

Για τη Eurolife FFH, 

 

 

 

 

Νίκος Δελένδας                                                 Ιωάννης Βασιλάτος 

Γενικός Διευθυντής Πωλήσεων,                               Γενικός Διευθυντής                

Εκπαίδευσης & Ανάπτυξης Προϊόντων                  Ψηφιακού Μετασχηματισμού, Εργασιών & Εξυπηρέτησης 

 

 

Το παρόν ηλεκτρονικό μήνυμα σας αποστέλλεται για επαγγελματικούς σκοπούς στο πλαίσιο της σχέσης συνεργασίας σας με την Εταιρεία μας. 

Υπενθυμίζουμε ότι απαγορεύεται η διαβίβαση των πληροφοριών που περιέχονται στο παρόν μήνυμα (είτε με διαβίβαση αυτούσιου του 

μηνύματος, είτε με οποιονδήποτε άλλον τρόπο) σε οποιονδήποτε τρίτο, χωρίς την προηγούμενη έγγραφη συναίνεση της Εταιρείας μας.   


